



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Кемеровской области перед судом предстанет директор предприятия, обвиняемый в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего бывшего директора ООО «ЭКО-город» г. Калтана, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с июня 2015-го по апрель 2016 года обвиняемый не выполнял обязательства по оплате труда перед сотрудниками предприятия. В результате перед 5 работниками образовалась задолженность на сумму 100 тысяч рублей. В рамках расследования в организации изъяты документы и электронные носители, имеющие значение для расследования уголовного дела. Проведена судебно-бухгалтерская экспертиза, которая определила точную сумму невыплаченной заработной платы, также что руководитель имел реальную финансовую возможность производить выплаты. Однако денежные средства расходовались на другие нужды предприятия. С заявлением работники предприятия обратились в следственные органы. В настоящее время свою деятельность предприятие прекратило, задолженность по заработной плате не погашена. В рамках расследования в счет возмещения ущерба, причиненного преступлением, на 2 автомобиля обвиняемого стоимостью порядка 950 тысяч рублей наложен арест.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1112214>